

# Дјецу уче о штетности дрога

Службеници Подручне јединице Никшић, настављајући са бројним превентивним активностима и превасходно дајући приоритет раду са младим људима, 27. септембра 2010. године, у Дому културе у Плужинама, одржали су предавање на тему „Штетни утицаји опојних дрога и њихове посљедице на људски организам”.

– Службеници ПЈ Никшић, у циљу што боље едукације школске омладине у вези са опојним дрогама, остварили су сарадњу са запосленима у НВО „Препород”, која се бави проблемима наркоманије, а предавање које је одржано у поменутој установи представља почетак заједничке сарадње у остварењу истог циља на подручју општина Никшић, Шавник и Плужине, на тему злоупотреба и штетне посљедице опојних дрога. Предавање су одржали службеници Филијале за борбу против дроге **Божидар Грбовић** и **Радован Радуловић**, у присуству **Јована Булајића**, директора НВО „Препород”. Предавање је организовано на интерактив-

ни начин, којом приликом су предавачи, одговарајући на постављена питања ученика, покушали да им што боље приближе проблематику везану за злоупотребу опојних дрога – саопштила је портпарол Управе полиције **Тамара Ралевић**.

На предавању је посебна пажња усмјерена на штетне посљедице које изазивају опојне дроге на људски организам, начине са којим школска популација може доћи у контакт са опојним дрогама, ствари и предмете са којима исти не би требали да долазе у контакт, као и подјеле и изглед опојних дрога. У току ове презентације дјецу је приказан инсерт из филма „Ми ђдјеца са улице 300”, гдје су том приликом могли да виде како изгледају лица која су зависници од опојних дрога, са намјером да им се што реалније приближе проблеми и посљедице зависника

од опојних дрога.

Током ове презентације на фотографијама и палети са узорцима опојних дрога, дјеци је објашњено како изгледају одређене врсте опојних дрога и како избјегавати да не дођу у контакт са њима. Такође, овом приликом, ученици су упознати са законском регулативом која санкционише кривична дјела из области злоупотребе опојних дрога.

Дјеци је сугерисано да све евентуалне проблеме са којима се могу сусрести у периоду своје адолесценције искључиво треба да покушају да ријеше најприје у оквиру своје породице, а потом са просвјетним и здравственим радницима, као и да се у сваком тренутку могу обратити полицијским службеницима. Предавању је присуствовало око 70 ученика средњошколске образовне установе.

М.В.Р.–Д.Ж.